

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a Péteri Közös Önkormányzati Hivatal hivatali helyiségében, Péteri Község Önkormányzat Képviselő-testületének **2018. április 23. napján, 08.00 órakor** tartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről, hangfelvételtől.

Jelen vannak:	Petőné Vizi Valéria	polgármester
	Faltuszné Szabó Nikoletta	alpolgármester
	Bódis Szilárd	képviselő
	Leé Robby Michel	képviselő
	Szigeti Zsolt	képviselő
	Varga Zsolt	képviselő
	Losonci László	jegyző
	Danyi Dezsőné	jegyzőkönyvvezető

Bejelentéssel távol: **Varga Józsefné** képviselő

Petőné Vizi Valéria polgármester

Szeretettel köszöntök mindenkit a 2018. április 23-i rendkívüli képviselő-testületi ülésen. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 6 fővel határozatképes. Varga Józsefné munkahelyi elfoglaltsága miatt nem tud jelen lenni az ülésen. Három napirendi pont javaslatom van. Aki ezeket a napirendi pontokat elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi napirendeket fogadta el:

Péteri Község Önkormányzatának 52/2018. (IV.23.) számú ÖKT határozata a napirendek elfogadásáról

- 1.)Döntés a Nemzetgazdasági Minisztérium által kiírt „Önkormányzati tulajdonú belterületi utak szilárd burkolattal történő kiépítésének, felújításának és korszerűsítésének támogatása gazdaságfejlesztési céllal Pest megye területén” című pályázaton való indulásról
- 2.)Döntés az Emberi Erőforrások Minisztere által a „Közművelődési érdekeltségnevelő támogatásra” kiírt pályázaton való indulásról
- 3.)Egyebek

Felelős: jegyző, polgármester

Határidő: azonnal

- 1.) **Döntés a Nemzetgazdasági Minisztérium által kiírt „Önkormányzati tulajdonú belterületi utak szilárd burkolattal történő kiépítésének, felújításának és korszerűsítésének támogatása gazdaságfejlesztési céllal Pest megye területén” című pályázaton való indulásról**

Petőné Vizi Valéria polgármester

Ahogy már beszéltünk róla, 20 millió forinttól 150 millió forintig lehet pályázatot beadni kompenzációs keretre Pest megyei önkormányzatoknak a mai naptól. A keret 200 %-os túllépése esetén lezárják a pályázatot, tehát ma kellene beadni. A Dózsa György utca, a hiányzó része a Széchenyi utcának, a Rákóczi utcának, illetve a Táncsics utca van benne a tervezett

költségvetésben úgy, hogy a Dózsa György utca mellett 20 férőhelyes parkoló és kerékpártároló is kialakításra kerülne, valamint három fa ültetésére kerülne sor. Így bruttó 57.794.635,- Ft lenne a kivitelezés költsége, ebből a Dózsa György utca legmagasabb költsége 30 millió forint szegélykövel, mindennel együtt, minden más tervezéssel, közbeszerzéssel, tájékoztatás, nyilvánossággal együtt 60.969.635,- Ft a bruttó összköltség, a támogatási intenzitás 95 %. Ami azt jelenti, hogy 5 % a saját erő, aminek 3.048.482,- Ft. A testületi határozat arról szól, hogy indulunk a pályázaton, hogy ezzel a négy utcával indulunk, és arról, hogy az előbb elmondott összköltséghez az előbb elmondott önerőt biztosítjuk, valamint felhatalmaz a Képviselő-testület a pályázat benyújtására, és az ezzel kapcsolatos nyilatkozatok megtételére. Van-e kérdés, észrevétel? Egyébként négy ajánlatunk van. Aki elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot fogadta el:

Péteri Község Önkormányzatának 53/2018. (IV.23.) számú ÖKT határozata
döntés a Nemzetgazdasági Minisztérium által kiírt „Önkormányzati tulajdonú
belterületi utak szilárd burkolattal történő kiépítésének, felújításának és
korszerűsítésének támogatása gazdaságfejlesztési céllal Pest megye területén” című
pályázaton való indulásról

- 1.) Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy pályázatot nyújt be a Nemzetgazdasági Minisztérium által kiírt „Önkormányzati tulajdonú belterületi utak szilárd burkolattal történő kiépítésének, felújításának és korszerűsítésének támogatása gazdaságfejlesztési céllal Pest megye területén” című pályázatra.
- 2.) A pályázat keretében a Képviselő-testület fel kívánja újítani a Dózsa György utcát (hrsz: 515), a Rákóczi utcát az Akácfa és a Vörösmarty utca között (hrsz: 52), a Széchenyi utca Akácfa és Vörösmarty utca közötti szakaszát (hrsz: 19), illetve a Táncsics Mihály utcát (hrsz: 115, 701).
- 3.) A pályázat megvalósításának tervezett összköltsége 60.969.635,- Ft, amelyhez a szükséges 3.048.482,- Ft saját forrás rendelkezésre áll.
- 4.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, és az ezzel kapcsolatos nyilatkozatok megtételére.

Felelős: jegyző, polgármester

Határidő: azonnal

2.) Döntés az Emberi Erőforrások Minisztere által a „Közművelődési érdekeltség-növelő támogatásra” kiírt pályázaton való indulásról

Petőné Vizi Valéria polgármester

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma minden évben kiírja ezt a pályázatot. A pályázat összege a beadott pályázatoktól függ, ezért még nem lehet tudni mennyi lesz az önerő. A keret összege 300 millió forint. Mivel a Művelődési Házban a hangtechnikára így is úgy is áldozni kell, ezért Alpolgármester Asszonnal az a javaslatunk, hogy 500.000,- Ft-ot biztosítsunk a költségvetésből az érdekeltség-növelő támogatás önére. Felkérem Jegyző urat a határozati javaslat megfogalmazására.

Losonci László jegyző

Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy pályázatot nyújt be az Emberi Erőforrások Minisztere által kiírt „Közművelődési érdekeltség-növelő támogatásra” pályázatra. A pályázat megvalósításához az önkormányzat 500.000,- Ft önrészt biztosít, amelynek fedezete az önkormányzat 2018. évi költségvetésében rendelkezésre áll. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, és az ezzel kapcsolatos nyilatkozatok megtételére.

Petőné Vizi Valéria polgármester

Most csak egy listát kell benyújtunk, árajánlatot nem kell, később a műszaki tartalmat lehet módosítani a megvalósítható tevékenységek közül. Megmondják, hogy az 500.000,- Ft-hoz mennyit adnak és akkor eldöntjük, hogy mit szeretnénk vásárolni. Kérdés, észrevétel, van-e? Amennyiben nincs, az előbb elhangzott határozati javaslatot teszem fel szavazásra. Aki elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot fogadta el:

Péteri Község Önkormányzatának 54/2018. (IV.23.) számú ÖKT határozata döntés az Emberi Erőforrások Minisztere által a „Közművelődési érdekeltség-növelő támogatásra” kiírt pályázaton való indulásról

- 1.) Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy pályázatot nyújt be az Emberi Erőforrások Minisztere által kiírt „Közművelődési érdekeltség-növelő támogatásra” pályázatra.
- 2.) A pályázat megvalósításához az önkormányzat 500.000,- Ft önrészt biztosít, amelynek fedezete az önkormányzat 2018. évi költségvetésében rendelkezésre áll.
- 3.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, és az ezzel kapcsolatos nyilatkozatok megtételére.

Felelős: jegyző, polgármester

Határidő: azonnal

3.) Egyebek


Petőné Vizi Valéria polgármester

Nekem az egyebekben nincs mondani valóm. Kérdezem, hogy a képviselőknek van-e? Amennyiben nincs, köszönöm a munkát.

A Képviselő-testület rendkívüli ülését Petőné Vizi Valéria polgármester 08 óra 34 perckor bezárta.

Péteri, 2018. április 24.


Petőné Vizi Valéria
polgármester


Losonci László
jegyző